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Параметр Величина
Артикул K9C-1KB

Материалы ABS пластик, силикон

Размер (ВхШхГ) 190x679x5 мм

Вес 390 г (включ. пульт управления)

Источник питания литий-ионная батарея

Емкость аккумулятора 2450 мАч

Рабочее напряжение 3,7 В

Напряжение питания 5 В

Время зарядки 3-4 часа

Максимальное время 
непрерывного использования

100 минут — режим красного/синего/ 
зеленого света

78 минут — режим желтого света
60 минут — режим белого света

Режимы Красный/Синий/  
Зеленый/Желтый/Белый

Количество светодиодов 117 ламп

Интенсивность 
ирридации

1 уровень
Красный свет — 6,595 мВт/см²

Синий свет — 17,112 мВт/см²
Зеленый свет — 6,612 мВт/см²
Желтый свет — 14,049 мВт/см²
Белый свет — 27,542 мВт/см²

2 уровень
Красный свет — 14,058 мВт/см²
Синий свет — 30,635 мВт/см²

Зеленый свет — 15,636 мВт/см²
Желтый свет — 17,857 мВт/см²
Белый свет — 32,169 мВт/см²

3 уровень
Красный свет — 16,368 мВт/см²

Синий свет — 47,653 мВт/см²
Зеленый свет — 23,095 мВт/см²
Желтый свет — 28,081 мВт/см²
Белый свет — 39,089 мВт/см²

Технические характеристики
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Назначение

LED MASK 2.0 от бренда WAU — это современный девайс, в основе кото- 
рого лежит технология фототерапии. Использование 5 типов световых волн 
способствует решению разнообразных проблем, связанных с вашей кожей. 
Светотерапия стимулирует постепенную регенерацию коллагена, который 
ускоряет подкожный метаболизм и восстанавливает эластичность кожи. 
Регулярное использование омолаживающей маски для фототерапии поз-
волит поддерживать кожу в тонусе, бороться с признаками старения и внеш- 
ними несовершенствами кожи.

1. Маска для фототерапии
2. Кабель Type-C для подключения маски к пульту управления
3. Пульт управления
4. Зарядный кабель USB-Type C

1 3

2 4

Детали устройства
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Комплектация
Маска для фототерапии x1
Пульт управления x1
Кабель Type C x1
Зарядный кабель USB-Type C x1
Мешочек для хранения x1
Инструкция x1

Обозначения  
на пульте управления
1. Кнока вкл/выкл
2. Кнопка паузы
3. Кнопки регулирования 
интенсивности света
4. Кнопки переключения режимов
5. Время работы
6. Индикатор зарядки
7. Обозначение режима (света) 
8. Обозначение уровня 
интенсивности света

33

8

5

4

4

6

1

2

7
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Порядок работы

Способ применения

1. Подключите маску к пульту управления при помощи кабеля Type-C. Вставьте 
кабель в разъем маски до щелчка, повторите тоже самое с пультом управ-
ления.
2. Нажмите и удерживайте кнопку вкл/выкл на пульте управления в течение 
2 секунд, чтобы включить устройство. Маска автоматически включится на 
режиме красного света на первом уровне интенсивности (индикаторы C: 
R, L: 1 на дисплее пульта управления).
3. Короткое нажатие (1 секунда) на кнопки переключения режимов (∧/∨) 
позволит перейти на режим синего света (индикатор C: B на пульте управ-
ления), на режим зеленого света (индикатор C: G), на режим желтого света 
(индикатор C: RG), на режим белого света (индикатор C: RGB).
4. Короткое нажатие (1 секунда) на кнопки регулирования интенсивности 
света ламп (-/+) позволит увеличить уровень до 3 или вернуть обратно до 
1 уровня (индикатор L: 1 (2/3) на пульте управления).
5. Короткое нажатие (1 секунда) на кнопку пауза приостанавливает работу 
девайса, повторное нажатие возвращает его к работе.
6. Нажмите и удерживайте кнопку вкл/выкл на пульте управления в течение 
2 секунд, чтобы выключить устройство.

[Важно] Перед первым использованием проведите тест на чувствительность:
— Поместите маску на внутреннюю часть вашей руки.
— Включите маску и проведите полноценный 10-минутный сеанс фототе-
рапии.
— Если вы ощущаете дискомфорт или жжение на коже, прекратите исполь-
зование маски немедленно.
— Подождите около 6 часов после проверки. Если внутренняя часть вашей 
руки покраснела и/или чешется, то LED MASK 2.0 не подходит вам для 
использования. 

1. Очистите и высушите ваши руки и лицо.
2. Наденьте маску на лицо, закрепив крепления-липучки так, чтобы маска 
комфортно держалась, не спадая.
3. Включите маску, подсоединив к ней пульт управления.
4. Выберите нужный вам режим света и уровень его интенсивности.
5. Наслаждайтесь процедурой фототерапии.
Каждый из режимов света работает в течение 15 минут, после чего пульт 
автоматически выключается. При переключении режимов таймер запуска-
ется заново.
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[Важно] При проведении фототерапии внимательно следите за тем, чтобы 
общее время процедуры (при использовании нескольких режимов за один 
сеанс) не превышало 15 минут.
6. После завершения светотерапии используйте ваше уходовое средство: 
сыворотку или крем, так как после применения LED маски впитывающая 
способность кожи увеличивается.
7. Используйте маску регулярно 3-4 раза в неделю в течение минимум 4 
недель для получения видимых результатов.
8. После достижения желаемого эффекта можно проводить 1-2 процедуры 
в неделю.

Особенности режимов

Красный свет (660 нм)
Имея самую большую длину волны, красный свет проника-
ет в кожу глубже всех представленных светов. Он воздей-
ствует на фибробласты, что стимулирует выработку колла-
гена и тем самым регенерацию кожи. В результате терапии 
красным светом ускоряется заживление ран, подтягивается 
кожа, уменьшаются внешне выраженные признаки старения 
кожи, морщины.

Синий свет (460 нм)
Синий свет имеет самую короткую длину волны из всех цве-
тов видимого спектра. Он работает на уровне эпидермиса, 
оказывая противомикробное действие. Синий свет исполь-
зуется для борьбы с акне, так как уничтожает бактерии, вызы- 
вающие эту проблему.

Зеленый свет (525 нм)
Зеленый свет поглощается эпидермисом и дермой, вызывая 
клеточную реакцию, которая среди последствий имеет вос- 
становление и заживление кожи. Он используется для умень- 
шения покраснений, снятия раздражения чувствительной 
кожи. Зеленый свет борется с куперозом, уменьшая размер 
капилляров, способствуя свободному течению крови.

Желтый свет (красный + зеленый = желтый)
Желтый свет достигается в этой версии маски за счет сме-
шения красного и зеленого спектров оптического излуче- 
ния. Так называемая полихроматическая светотерапия поз- 
воляет оказывать комплексное действие и добиваться более 
заметных результатов: желтый цвет позволит простимулиро-
вать циркуляцию крови, осветлить тон кожи, сократить выра- 
женность пигментации.
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1. Отключите устройство от источника питания во время процедуры 
очистки.
2. При чистке изделия не распыляйте воду непосредственно на него.  
3. Дважды (по три минуты каждый раз) протрите поверхность маски 70-80% 
раствором этанола. Затем протрите влажной или сухой тканью.
4. Для чистки данного продукта не используйте легковоспламеняющиеся 
материалы, такие как бензол, растворитель, бутилацетат и пр.
5. Не используйте прочие чистящие средства, это может повредить маску.

Меры предосторожности

— Омолаживающая маска для фототерапии — это устройство для домашнего 
использования. Его можно применять только в соответствии с методом, 
указанным в данном руководстве пользователя. Запрещено использовать 
ее для других целей, в противном случае это может привести к поврежде-
нию продукта или нанесению вреда организму.
— Если маска повреждена, прекратите использование и свяжитесь с орга- 
низацией, уполномоченной на принятие претензий от потребителей, 
во избежание опасности. В случае самостоятельного ремонта, разборки,  
некорректного использования, организация, уполномоченная на принятие 
претензий от потребителей, освобождается от гарантийных обязательств.
— Запрещено использовать маску во время зарядки. Во время зарядки не 
касайтесь мокрыми руками маски, кабеля для зарядки, USB-адаптера.
— Немедленно прекратите использование, если чувствуете дискомфорт 
или любую побочную реакцию (покраснение кожи, зуд, аллергия) в резуль-
тате использования маски.
— Запрещено применять устройство младенцам, людям, страдающим эпи-
лепсией, людям с заболеваниями щитовидной железы или принимающим 
лекарства для лечения щитовидной железы. 
— Запрещено использовать маску потребителям с поврежденной, травми-
рованной кожей или послеоперационными ранами.

Чистка

Белый свет (красный + синий + зеленый = белый) 
Длина волны смешанного белого света воздействует на дер-
му и стимулирует метаболизм клеток, увеличивая способ-
ность кожи к впитыванию. После работы на режиме белого 
света кожа может усвоить больший объем полезных веществ, 
содержащихся в уходовых средствах. По окончании сеанса 
воспользуйтесь вашим косметическим средством, эффек-
тивность от его использования будет увеличена.
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Зарядка

Уровень заряда LED MASK 2.0 отображается на пульте управления.
 При 100% заряде горят все 4 индикатора на изображении батарейки.
 При заряде от 100 до 75% постоянно горят 3 индикатора.
 При остатке от 75 до 50% горят 2 индикатора.
 При заряде от 50 до 25% постоянно горит 1 индикатор.
 При зарядке от 25 до 0% мигает 1 индкатор.

Для зарядки LED MASK 2.0 подключите зарядный кабель к порту USB ком-
пьютера (или адаптера) и Type-C разъему пульта управления. Не подклю-
чайте зарядный кабель напрямую к маске.

Прогресс зарядки LED MASK 2.0 так же отображается на пульте управления.
 0-25% заряда — один индикатор мигает.
 25-50% заряда — один индикатор горит постоянно, второй мигает.
 50-75% заряда — два индикатора горят постоянно, третий мигает.
 75-100% заряда — три индикатора горят постоянно, четвертый мигает.
 100% заряда — горят все четыре индикатора до тех пор, пока пульт 

управления подключен к источнику питания. При отключении дисплей авто- 
матически гаснет.

— Если напряжение питания меньше 3,2 В, индикатор зарядки мигает 3 раза, 
после чего пульт управления автоматически выключается.
— Для зарядки используйте, пожалуйста, оригинальный USB кабель, кото-
рый идет в комплекте. Не подсоединяйте маску к зарядному USB-кабелю.
— Использование адаптера с напряжением ниже 5 В не позволит зарядить 
маску. Использование адаптера с напряжением выше 5 В может привести 
к выходу продукта из строя.
— Данное устройство имеет защиту от повышенных напряжений (в случае 
если напряжение питания выше 6 В и ниже  20 В). 
— Запрещено использовать продукт во время зарядки.

Хранение

1. Очищайте поверхность LED MASK 2.0 после каждого использования.
2. Храните устройство в сухом помещении при комнатной температуре.
3. Избегайте хранения девайса в пыльном помещении, под прямыми сол-
нечными лучами или во влажной среде.
4. Данная маска не имеет обслуживаемых деталей.
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1. При утилизации устройства, необходимо достать аккумулятор 
из него.
2. При извлечении аккумулятора прибор должен быть выключен.
3. После извлечения аккумулятора, утилизуйте его в соответствии 
с локальными нормами законодательства.

Утилизация

Гарантия

На Омолаживающую маску для фототерапии LED MASK 2.0 от бренда WAU 
распространяется гарантия сроком на 1 год. В течение гарантийного срока 
при обнаружении технических дефектов изделие подлежит замене или 
ремонту. Настоящая гарантия не распространяется на неисправности, 
вызванные неправильной эксплуатацией и транспортировкой, на изделия 
после самостоятельного ремонта.



Часто задаваемые вопросы

В. : Эта маска водонепроницаемая?
О.: Нет, данная маска не является водонепроницаемой. Ее можно только 
протирать водой или этанолом. Мыть маску запрещено.

В.: Как долго маска может работать после полной зарядки?
О.: При использовании только режима смешанного (белого) света 1 заряда 
хватает на 5-6 процедур по 15 минут. При использовании режима крас-
ного/синего/зеленого света маску можно использовать до 8-9 сеансов по  
15 минут.   

В.: После использовани маски кожа стала сухой. Как это можно поправить?
О.: Так как длина волны света воздействует на такой слой кожи как дерма  
и стимулирует метаболизм клеток, увеличивая способность кожи к впиты- 
ванию, ей требуется больше увлажнения и питания. Поэтому после исполь- 
зования LED MASK 2.0 рекомендуется восполнять потребность кожи в ув-
лажнении: дать ей достаточное количество воды и питательных веществ.

В.: Нагревается ли маска во время использования?
О.: При использовании красного/синего или зеленого света температура 
маски подниматься не будет. При использовании маски в режиме смешан-
ного (белого) света температура маски может подняться до 38±1 °C.
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В.: Эффект от использования маски проявляется сразу же после первого 
применения?
О.: Эффект после однократного/двукратного использования маски будет 
менее заметен, потому что метаболизм кожи имеет свой цикл продолжи-
тельностью 28 дней. В связи с этим заметный результат использования 
маски вы увидите после 1 месяца постоянного использования. 

В.: Какой рекомендуемый сеанс использования маски?
О.: Фототерапию следует проводить не дольше 15 минут за раз, в против-
ном случае можно навредить коже. Пожалуйста, контролируйте время при- 
менения маски.
 
В.: Можно ли сгибать/ складывать маску?
О.: Нет, потому что это может привести к поломке ее внутренней схемы.



Артикул: K9C-1KB
Материал: ABS пластик, силикон
Размер: (ВxШxГ) 190x679x5 мм
Вес: 380 г
Напряжение: 3,7 В
Мощность: 3,7 Вт
Производство: PRC

Организация, уполномоченная изготовителем на принятие претензий  
от потребителей:
ИП Уманцев А. Н. 125167, г. Москва, ул. Ленинградский пр-т 37, офис 14-14. 
zakaz@wau.ru

Внимание! Вследствие постоянного совершенствования продукции 
производитель сохраняет за собой право внесения изменений  
в конструкцию, комплектацию и технические характеристики.
Новейшую версию данного руководства можно посмотреть на сайте 
wau.ru

LED MASK 2.0

ОМОЛАЖИВАЮЩАЯ МАСКА ДЛЯ ФОТОТЕРАПИИ
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Parameter Wert
Modell K9C-1KB

Materialien ABS-Kunststoff, Silikon

Abmessungen (H x B x T) 190×679×5 mm

Gewicht 390 g (inkl. Steuerung)

Stromversorgung  Lithium-Ionen-Akku

Akkukapazität 2450 mAh

Betriebsspannung 3,7 V

Versorgungsspannung 5 V

Ladezeit 3–4 Stunden

Maximale ununterbrochene 
Betriebszeit

100 minuten − Rot/Blau/Grünlicht Modus
78 minuten − Gelber Lichtmodus 
60 minuten − Mischlicht Modus

Modi Rot/Blau/Grün/Gelb/Mischlicht

Anzahl der LEDs 117 Lampen

Bestrahlungsintensität

Stufe 1
Rotes Licht – 6,595 mW/cm²
Blaues Licht – 17,112 mW/cm²
Grünes Licht – 6,612 mW/cm²

Gelbes Licht – 14,049 mW/cm²
Weißes Licht – 27,542 mW/cm²

Stufe 2
Rotes Licht – 14,058 mW/cm²

Blaues Licht – 30,635 mW/cm²
Grünes Licht – 15,636 mW/cm²
Gelbes Licht – 17,857 mW/cm²
Weißes Licht – 32,169 mW/cm²

Stufe 3
Rotes Licht – 16,368 mW/cm²
Blaues Licht – 47,653 mW/cm²
Grünes Licht – 23,095 mW/cm²
Gelbes Licht – 28,081 mW/cm²
Weißes Licht – 39,089 mW/cm²

Technische Daten
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Zweck

Die LED MASK 2.0 von WAU ist ein modernes Gerät, das auf der Phototherapie-
Technologie basiert. Die Verwendung von vier Arten von Lichtwellen hilft bei 
der Lösung verschiedener Hautprobleme. Die Lichttherapie stimuliert die 
schrittweise Kollagenregeneration, welche den subkutanen Stoffwechsel 
beschleunigt und die Elastizität der Haut wiederherstellt. Die regelmäßige 
Anwendung der verjüngenden Phototherapie-Maske ermöglicht es, die Haut 
straff zu halten, Anzeichen von Hautalterung sowie äußere Hautunreinheiten 
zu bekämpfen.

1. Phototherapie-Maske
2. Typ-C-Kabel zur Verbindung mit der Steuerung
3. Steuerung
4. USB-Typ-C-Ladekabel (+muss gezeichnet werden)

1 3

2 4

Gerätekomponenten
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Lieferumfang
Phototherapie-Maske x1
Steuerung x1
Typ-C-Kabel zum Anschließen der Steuerung an die Maske x1
USB-Typ-C-Ladekabel x1
Aufbewahrungsbeutel x1
Bedienungsanleitung x1

Beschriftungen auf der 
Fernbedienung
1. Ein-/Ausschalter
2. Pause-Taste
3. Tasten zur Modusauswahl
4. Tasten zur Einstellung 
der Lichtintensität
5. Betriebszeit
6. Ladeanzeige
7. Modusanzeige (Licht)
8. Anzeige des 
Lichtintensitätsniveaus

33
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Bedienung

Anwendungsmethode

1. Schließen Sie die Maske mithilfe des Typ-C-Kabels an die Steuerung an.
2. Halten Sie die Ein-/Ausschalter-Taste auf der Steuerung 2 Sekunden lang 
gedrückt, um das Gerät einzuschalten. Die Maske schaltet sich automatisch 
im Rotlicht-Modus auf der ersten Intensitätsstufe ein (Anzeigen C: R, L: 1 auf 
dem Display der Steuerung).
3. Ein kurzes Drücken (1 Sekunde) der Tasten zur Modusauswahl ( /∨) 
ermöglicht den Wechsel in den Blaulicht-Modus (Anzeige C: B auf der 
Steuerung), den Grünlicht-Modus (Anzeige C: G) oder den Mischlicht-
Modus (Anzeige C: RGB).
4. Ein kurzes Drücken (1 Sekunde) der Tasten zur Einstellung der 
Lichtintensität (-/+) ermöglicht die Erhöhung des Niveaus auf 3 oder die 
Rückkehr auf Niveau 1 (Anzeige*L: 1 (2/3) auf der Steuerung).
5. Ein kurzes Drücken (1 Sekunde) der Pause-Taste unterbricht den Betrieb 
des Geräts; erneutes Drücken nimmt den Betrieb wieder auf.
6. Halten Sie die Ein-/Ausschalter-Taste auf der Steuerung 2 Sekunden lang 
gedrückt, um das Gerät auszuschalten.

[Wichtig] Führen Sie vor der ersten Anwendung einen Empfindlichkeitstest 
durch:
— Legen Sie die Maske auf die Innenseite Ihres Arms.
— Schalten Sie die Maske ein und führen Sie eine vollständige 10-minütige 
Phototherapie-Sitzung durch.
— Wenn Sie Beschwerden oder ein Brennen auf der Haut verspüren, beenden 
Sie die Anwendung der Maske sofort.
— Warten Sie nach dem Test etwa 6 Stunden. Wenn die Innenseite Ihres Arms 
gerötet ist und/oder juckt, ist die LED MASK für Sie nicht zur Anwendung 
geeignet.

1.  Reinigen und trocknen Sie Ihre Hände und Ihr Gesicht.
2.  Setzen Sie die Maske auf Ihr Gesicht auf und befestigen Sie die 
Klettverschlüsse so, dass die Maske bequem auf dem Gesicht hält.
3.  Schalten Sie die Maske ein, indem Sie die Steuerung anschließen.
4.  Wählen Sie den gewünschten Lichtmodus und dessen Intensitätsstufe.
5.  Genießen Sie die Phototherapie-Anwendung.
Jeder Lichtmodus arbeitet für 15 Minuten, danach schaltet sich die Steuerung 
automatisch aus. Beim Umschalten der Modi startet der Timer neu.
[Wichtig] Achten Sie bei der Durchführung der Phototherapie sorgfältig 
darauf, dass die gesamte Behandlungszeit (bei Verwendung mehrerer Modi 
in einer Sitzung) 15 Minuten nicht überschreitet.
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6.  Verwenden Sie nach Abschluss der Lichttherapie Ihr Pflegeprodukt: 
ein Serum oder eine Creme, da die Aufnahmefähigkeit der Haut nach der 
Anwendung der LED-Maske erhöht ist.
7.  Verwenden Sie die Maske regelmäßig 3–4 Mal pro Woche für mindestens 
4 Wochen, um sichtbare Ergebnisse zu erzielen.
8.  Nach Erreichen des gewünschten Effekts können 1–2 Behandlungen pro 
Woche zur Erhaltung durchgeführt werden.

Funktionen der Modi

Rotlicht (660 nm)
Mit der größten Wellenlänge dringt das rote Licht am 
tiefsten in die Haut ein. Es wirkt auf Fibroblasten, was 
die Kollagenproduktion und damit die Hautregeneration 
stimuliert. Die Rotlichttherapie beschleunigt die Wundheilung, 
strafft die Haut und reduziert äußerlich sichtbare Anzeichen 
der Hautalterung wie Falten.

Blaulicht (460 nm)
Das blaue Licht hat die kürzeste Wellenlänge aller Farben des 
sichtbaren Spektrums. Es wirkt auf der Ebene der Epidermis 
und hat eine antimikrobielle Wirkung. Das blaue Licht wird 
zur Bekämpfung von Akne eingesetzt, da es die Bakterien 
zerstört, die dieses Problem verursachen.

Grünlicht (525 nm)
Das grüne Licht wird von der Epidermis und Dermis 
absorbiert und löst eine zelluläre Reaktion aus, die unter 
anderem zur Wiederherstellung und Heilung der Haut führt. 
Es wird zur Reduzierung von Rötungen und zur Linderung 
von Irritationen bei empfindlicher Haut eingesetzt. Grünes 
Licht bekämpft Couperose, indem es die Kapillargröße 
reduziert und den freien Blutfluss fördert.

Gelbes Licht (Rot + Grün = Gelb)
Das gelbe Licht in dieser Maskenversion wird durch die 
Kombination von roten und grünen optischen Lichtspektren 
erreicht. Diese polychromatische Lichttherapie liefert 
umfassende Effekte für sichtbarere Ergebnisse: Gelbes Licht 
regt die Durchblutung an, hellt den Hautton auf und reduziert 
das Auftreten von Pigmentierungen.
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1.  Trennen Sie das Gerät während des Reinigungsvorgangs von der Stromquelle.
2.  Sprühen Sie beim Reinigen des Produkts kein Wasser direkt darauf.
3.  Wischen Sie die Oberfläche der Maske zweimal (jeweils drei Minuten) mit 
einer 70–80%igen Ethanollösung ab. Wischen Sie anschließend mit einem 
feuchten oder trockenen Tuch nach.
4.  Verwenden Sie zur Reinigung dieses Produkts keine entflammbaren 
Materialien wie Benzol, Lösungsmittel, Butylacetat usw.
5.  Verwenden Sie keine anderen Reinigungsmittel, da dies die Maske 
beschädigen könnte.

Vorsichtsmaßnahmen

— Die Verjüngende Phototherapie-Maske ist ein Gerät für den Heimgebrauch. 
Sie darf nur gemäß der in dieser Bedienungsanleitung beschriebenen 
Methode angewendet werden. Die Verwendung für andere Zwecke ist 
untersagt, da dies andernfalls zu Produktschäden oder körperlichen 
Schäden führen kann.
— Wenn die Maske beschädigt ist, stellen Sie die Verwendung sofort ein und 
wenden Sie sich an die zur Entgegennahme von Verbraucherbeschwerden 
befugte Organisation, um Gefahren zu vermeiden. Im Falle einer 
eigenständigen Reparatur, Demontage oder unsachgemäßen Verwendung 
entbindet sich die zur Entgegennahme von Verbraucherbeschwerden 
befugte Organisation von den Garantiepflichten.
— Die Verwendung der Maske während des Ladevorgangs ist untersagt. 
Berühren Sie während des Ladevorgangs die Maske, das Ladekabel oder den 
USB-Adapter nicht mit nassen Händen.
— Stellen Sie die Verwendung sofort ein, wenn Sie infolge der Anwendung 
der Maske Unbehagen oder jegliche Nebenwirkungen (Hautrötungen, 
Juckreiz, Allergien) verspüren.
— Die Anwendung des Geräts ist untersagt für: schwangere Frauen, 
Kleinkinder, Personen, die an Epilepsie leiden, Personen mit 
Schilddrüsenerkrankungen oder Personen, die Medikamente zur Behandlung 
der Schilddrüse einnehmen.
— Die Verwendung der Maske ist untersagt bei Verbrauchern mit 
beschädigter, verletzter Haut oder postoperativen Wunden.

Reinigung

Mischlicht (Rot + Blau + Grün = Weiß)
Dieser Modus wird für die schnelle und tiefe Penetration 
kosmetischer Produkte verwendet. Darüber hinaus hat er 
eine allgemein entspannende und beruhigende Wirkung auf 
den Körper.
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Aufladen

Der Ladestand der LED MASK 2.0 wird auf der Steuerung angezeigt.
 Bei 100% Ladung leuchten alle 4 Indikatoren auf dem Batteriesymbol.
 Bei einer Ladung von 100% bis 75% leuchten 3 Indikatoren konstant.
 Bei einem Restbestand von 75% bis 50% leuchten 2 Indikatoren.
 Bei einer Ladung von 50% bis 25% leuchtet 1 Indikator konstant.
 Bei einer Ladung von 25% bis 0% blinkt 1 Indikator.

Um die LED-MASK 2.0 aufzuladen, schließen Sie das Ladekabel an einen 
USB-Anschluss Ihres Computers (oder Adapters) und an den Typ-C-Anschluss 
der Steuereinheit an. Schließen Sie das Ladekabel nicht direkt an die Maske an.

Der Ladefortschritt der LED MASK 2.0 wird ebenfalls auf der Steuerung 
angezeigt.

 0-25% Ladung: Ein Indikator blinkt.
 25-50% Ladung: Ein Indikator leuchtet konstant, der zweite blinkt.
 50-75% Ladung: Zwei Indikatoren leuchten konstant, der dritte blinkt.
 75-100% Ladung: Drei Indikatoren leuchten konstant, der vierte blinkt.
 100% Ladung: Alle vier Indikatoren leuchten, solange die Steuerung 

an die Stromquelle angeschlossen ist. Beim Trennen erlischt das Display 
automatisch.

— Wenn die Versorgungsspannung unter 3,2 V liegt, blinkt die Ladeanzeige 
3 Mal, danach schaltet sich die Steuerung automatisch aus.
— Verwenden Sie zum Aufladen bitte das im Lieferumfang enthaltene 
Original-USB-Kabel. Schließen Sie die Maske nicht an das USB-Ladekabel an.
— Die Verwendung eines Adapters mit einer Spannung unter 5 V ermöglicht 
kein Aufladen der Maske. Die Verwendung eines Adapters mit einer 
Spannung über 5 V kann zu einer Beschädigung des Produkts führen.
— Dieses Gerät verfügt über einen Überspannungsschutz (falls die 
Versorgungsspannung über 6 V und unter 20 V liegt).
— Die Verwendung des Produkts während des Ladevorgangs ist untersagt.

Lagerung

1. Reinigen Sie die Oberfläche der LED MASK 2.0 nach jeder Anwendung.
2. Lagern Sie das Gerät in einem trockenen Raum bei Raumtemperatur.
3. Vermeiden Sie die Lagerung des Geräts in staubigen Räumen, unter 
direkter Sonneneinstrahlung oder in feuchter Umgebung.
4. Diese Maske enthält keine zu wartenden Teile.
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1. Bei der Entsorgung des Geräts muss der Akku entnommen werden.
2. Das Gerät muss beim Entnehmen des Akkus ausgeschaltet sein.
3. Entsorgen Sie den Akku nach der Entnahme gemäß den örtlichen 
gesetzlichen Bestimmungen.

Entsorgung

Garantie

Die LED MASK 2.0 von WAU hat eine Garantie von 1 Jahr. Innerhalb 
dieses Zeitraums wird das Produkt im Falle technischer Mängel repariert 
oder ausgetauscht. Diese Garantie deckt keine Fehlfunktionenab, die 
durch unsachgemäße Nutzung, unsachgemäßen. Transport oder durch 
eigenständige. Reparaturen entstanden sind.



Häufig gestellte Fragen

F.: Ist diese Maske wasserdicht?
A.: Nein, diese Maske ist nicht wasserdicht. Sie darf nur mit Wasser oder 
Ethanol abgewischt werden. Das Waschen der Maske ist untersagt.

F.: Wie lange kann die Maske nach vollständiger Aufladung betrieben 
werden?
A.: Bei ausschließlicher Verwendung des Mischlicht-Modus (weiß) reicht eine 
Ladung für 5–6 Behandlungen à 15 Minuten. Bei Verwendung des Rot/Blau/
Grünlicht Modus kann die Maske für bis zu 8–9 Sitzungen à 15 Minuten 
verwendet werden.
 
F.: Meine Haut wurde nach der Anwendung der Maske trocken. Wie kann ich 
das beheben?
A.: Da die Lichtwellenlänge auf die Hautschicht der Dermis einwirkt und 
den Zellstoffwechsel anregt, wodurch die Absorptionsfähigkeit der Haut 
erhöht wird, benötigt die Haut mehr Feuchtigkeit und Nährstoffe. Daher wird 
empfohlen, nach der Anwendung der LED MASK den Feuchtigkeitsbedarf der 
Haut zu decken: Versorgen Sie sie mit ausreichend Wasser und Nährstoffen.

F.: Erhitzt sich die Maske während der Anwendung?
A.: Bei Verwendung des roten, blauen oder grünen Lichts steigt die 
Temperatur der Maske nicht an. Bei Verwendung der Maske im Mischlicht-
Modus (weiß) kann die Temperatur der Maske auf bis 38±1 0С ansteigen.
(100,4±1,8 °F).
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F.: Ist der Effekt der Maske sofort nach der ersten Anwendung sichtbar?
A.: Der Effekt nach einmaliger/zweimaliger Anwendung der Maske ist weniger 
auffällig, da der Hautstoffwechsel einen Zyklus von 28 Tagen hat. Daher 
werden Sie ein sichtbares Ergebnis der Maskenanwendung erst nach 1 Monat 
konstanter Nutzung feststellen.

F.: Was ist die empfohlene Anwendungsdauer der Maske?
A.: Die Phototherapie sollte nicht länger als 15 Minuten am Stück durchgeführt 
werden, da andernfalls die Haut geschädigt werden kann. Bitte kontrollieren 
Sie die Anwendungsdauer der Maske.
 
F.: Kann die Maske gebogen/gefaltet werden?
A.: Nein, da dies zu einer Beschädigung der internen Schaltung führen kann.



Autorisierter Herstellervertreter: WAU Global Limited
63A College road, Northcote, Auckland, 0627, New Zealand 
e-mail: info@wauglobal.com 

Wichtiger Hinweis: Zur Sicherstellung einer kontinuierlichen 
Produktverbesserung behält sich der Hersteller das Recht vor, Design 
und technische Spezifikationen zu ändern. Die neueste Version dieses 
Handbuchs ist verfügbar unter: wauglobal.com

Modell: K9C-1KB
Material: ABS-Kunststoff, Silikon
Abmessungen (H×B×T): 190x679x5 mm
Gewicht: 380 g
Spannung: 3,7 V
Leistung: 3,7 W
Hergestellt in: PRC

LED MASK 2.0

PHOTOTHERAPIE-MASKE
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Parameter Value
Article Number/SKU K9C-1KB

Materials ABS plastic, silicone

Dimensions (H×W×D) 190х679х5 mm

Weight 390 g (inc. remote)

Power Source Lithium-ion battery

Battery Capacity 2450 mAh

Operating Voltage 3,7 V

Input Voltage 5 V

Charging Time 3–4 hours

Maximum Continuous Usage 
Time

100 minutes — red/blue/green light mode
78 minutes — yellow light mode
60 minutes — white light mode

Modes red/blue/green/yellow/white

Number of LEDs 117 lamps

Irridation Intensity

Level 1
Red light — 6,595 mW/cm²
Blue light — 17,112 mW/cm²

Green light — 6,612 mW/cm²
Yellow light — 14,049 mW/cm²
White light — 27,542 mW/cm²

Level 2
Red light — 14,058 mW/cm²
Blue light — 30,635 mW/cm²

Green light — 15,636 mW/cm²
Yellow light — 17,857 mW/cm²
White light — 32,169 mW/cm²

Level 3
Red light — 16,368 mW/cm²
Blue light — 47,653 mW/cm²

Green light — 23,095 mW/cm²
Yellow light — 28,081 mW/cm²
White light — 39,089 mW/cm²

Technical Specifications
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Purpose

The WAU LED MASK 2.0 is an advanced skincare device utilizing phototherapy 
technology. Featuring five distinct light wavelengths, it effectively addresses 
various skin concerns. The light therapy stimulates collagen regeneration, 
which enhances subcutaneous metabolism and restores skin elasticity. With 
regular use, this rejuvenating phototherapy mask helps maintain skin tone, 
combat visible signs of aging, and improve skin imperfections.

1. Phototherapy mask
2. Type-C cable for connecting the mask to the control unit
3. Control unit
4. USB-Type-C charging cable

1 3

2 4

Device Components
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Package Contents
Phototherapy mask ×1
Control unit ×1
Type-C cable ×1
USB Type-C charging cable ×1
Storage pouch ×1
Instruction manual ×1

Control Unit Indicators
1. Power On/Off Button
2. Pause Button
3. Light Intensity 
Adjustment Buttons
4. Mode Selection Buttons
5. Operating Time 
6. Charging Indicator
7. Light Mode Indicator 
8. Light Intensity Level Indicator

33
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Operating Instructions

Usage Instructions

1. Connect the mask to the control unit using the Type-C cable. Insert the 
cable into the mask’s port until it clicks, then repeat the same with the 
control unit.
2. Power on the device by pressing and holding the On/Off button on the 
control unit for 2 seconds. The mask will automatically activate in red light 
mode at the first intensity level (control unit display indicators: C: R, L: 1).
3. Switch light modes by briefly pressing (1 second) the mode selection 
buttons (   /   ) to cycle through: Blue light (C: B); Green light (C: G); Yellow 
light (C: RG); White light (C: RGB).
4. Adjust intensity by briefly pressing (1 second) the light intensity buttons 
(-/+) to increase up to level 3 or decrease back to level 1 (control unit display: 
L: 1 (2/3)).
5. Pause operation by briefly pressing (1 second) the pause button. Press 
again to resume.
6. Power off the device by pressing and holding the On/Off button on the 
control unit for 2 seconds.

[Important] Before first use, perform a sensitivity test:
— Place the mask on the inner side of your arm.
— Turn on the mask and complete a full 10-minute phototherapy session.
— If you experience any discomfort or burning sensation on your skin, discontinue 
use immediately.
— Wait approximately 6 hours after testing. If the inner side of your arm 
becomes red and/or itchy, the LED MASK 2.0 is not suitable for you.

1. Cleanse and dry your hands and face thoroughly.
2. Secure the mask on your face by fastening the hook-and-loop straps, 
ensuring a comfortable fit without slipping.
3. Turn on the mask by connecting it to the control unit.
4. Select your preferred light mode and intensity level.
5. Relax and enjoy your phototherapy session.
Each light mode operates for 15 minutes before the control unit automatically 
switches off. When changing modes, the timer resets and begins a new 
15-minute cycle.
[Important] During phototherapy, carefully monitor your total session time 
(when using multiple modes in one session) to ensure it does not exceed  
15 minutes.
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6. After completing your light therapy session, apply your preferred skincare 
product (serum or cream), as the skin’s absorption capacity is enhanced 
following LED mask use.
7. For visible results, use the mask regularly 3-4 times per week for a minimum 
of 4 weeks.
8. After achieving your desired results, you may reduce frequency to 1-2 
maintenance sessions per week.

Light Mode Specifications

Red Light (660 nm)
With the longest wavelength among the available options, red 
light penetrates deeper into the skin than other light modes. 
It targets fibroblasts, stimulating collagen production and 
promoting skin regeneration. As a result, red light therapy 
accelerates wound healing, firms and tightens the skin, and 
reduces visible signs of aging, including wrinkles.

Blue Light (460 nm)
Blue light has the shortest wavelength in the visible light 
spectrum. It targets the epidermis layer, delivering antimicrobial 
effects. This light is particularly effective for combating acne 
as it eliminates bacteria that cause breakouts.

Green Light (525 nm)
Green light is absorbed by both the epidermis and dermis, 
triggering a cellular response that promotes skin recovery 
and healing. It is particularly effective for reducing redness, 
soothing irritation in sensitive skin, and addressing rosacea 
by minimizing capillary size to improve blood flow.

Yellow Light (Red + Green = Yellow)
The yellow light in this mask version is achieved by combining 
red and green optical light spectra. This polychromatic light 
therapy delivers comprehensive effects for more visible results: 
yellow light stimulates blood circulation, brightens skin tone, 
and reduces the appearance of pigmentation.



-31-

1. Disconnect the device from the power source before cleaning.
2. Do not spray water directly on the device during cleaning.
3. Wipe the mask surface twice with a 70-80% ethanol solution (3 minutes each 
time), then use a damp or dry cloth.
4. Avoid flammable cleaning agents such as benzene, solvent, or butyl acetate.
5. Do not use other cleaning products, as they may damage the mask.

Safety Precautions

— The rejuvenating phototherapy mask is intended for home use only. Use 
the device strictly in accordance with the methods specified in this user 
manual. Any unauthorized use may cause product damage or bodily harm.
— If the mask is damaged, immediately discontinue use and contact 
authorized customer service to avoid potential hazards. Any unauthorized 
repairs, disassembly, or improper use will void the manufacturer’s warranty.
— Do not use the mask while charging. During charging, do not touch the 
mask, charging cable, or USB adapter with wet hands.
— Immediately discontinue use if you experience discomfort or any adverse 
reaction (skin redness, itching, allergic response) from using the mask.
— The device is prohibited for use by infants, individuals with epilepsy, those 
with thyroid disorders, or persons taking thyroid medication.
— Do not use the mask if you have damaged, injured, or post-operative skin.

Cleaning Instructions

White Light (Red + Blue + Green = White)
The blended white light spectrum penetrates the dermis and 
stimulates cellular metabolism, enhancing the skin’s absorption 
capacity. Following a white light session, the skin becomes 
more receptive to active ingredients in skincare products. For 
optimal results, apply your cosmetic treatment immediately 
after the session to maximize its efficacy.
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Charging

The battery level of the LED MASK 2.0 is displayed on the control unit.
 100% charge: All 4 battery indicators are lit.
 75-100%: 3 indicators remain steadily lit.
 50-75%: 2 indicators remain steadily lit.
 25-50%: 1 indicator remains steadily lit.
 0-25%: 1 indicator flashes.

To charge the LED MASK 2.0, connect the charging cable to a USB port on 
your computer (or adapter) and to the Type C port on the control unit. Do not 
connect the charging cable directly to the mask.

The charging progress of the LED MASK 2.0 is also displayed on the control unit.
 0-25% charge: One indicator flashes.
 25-50% charge: One indicator remains steadily lit while the second flashes.
 50-75% charge: Two indicators remain steadily lit while the third flashes.
 75-100% charge: Three indicators remain steadily lit while the fourth flashes.
 100% charge: All four indicators remain steadily lit as long as the control 

unit is connected to the power source. The display automatically turns off 
when disconnected.

— If the input voltage drops below 3,2 V, the charging indicator will blink 3 times 
before the control unit automatically powers off.
— For charging, please use only the original USB cable included with your 
device. Do not connect the mask directly to the charging USB cable.
— Using an adapter with voltage below 5 V will prevent the mask from 
charging. Using an adapter with voltage above 5 V may damage the product.
— This device features overvoltage protection (for input voltages between 
6V and 20V).
— Never use the product while charging.

Storage

1. Clean the surface of the LED MASK 2.0 after each use.
2. Store the device in a dry place at room temperature.
3. Avoid storing the device in dusty areas, under direct sunlight, or in humid 
environments.
4. This mask contains no user-serviceable parts.
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1. When disposing of the device, remove the battery first.
2. Ensure the device is powered off before battery removal.
3. After extraction, dispose of the battery according 
to local regulations.

Disposal

Warranty

The Rejuvenating Phototherapy Mask LED MASK 2.0 by WAU comes with  
a 1-year warranty. During the warranty period, the product will be repaired 
or replaced if any manufacturing defects are found. This warranty does not 
cover faults caused by improper use or transportation, or products that have 
been self-repaired.



Frequently Asked Questions

Q: Is this mask waterproof?
A: No. Only wipe gently with water or ethanol. Do not wash or submerge.

Q: How long can the mask operate on a full charge?
A: In mixed (white) light mode, one charge provides 5-6 sessions of 15 minutes 
each. In red/blue/green light modes, the mask can be used for 8-9 sessions 
of 15 minutes.  

Q: My skin became dry after using the mask. How can I fix this?
A: Since the light wavelengths penetrate to the dermal layer and stimulate 
cell metabolism, enhancing the skin’s absorption capacity, your skin requires 
more hydration and nourishment. Therefore, after using the LED MASK 2.0, we 
recommend replenishing moisture: provide adequate water and nutrients 
to your skin.

Q: Does the mask heat up during use?
A: When using red, blue, or green light modes, the mask temperature remains 
stable. In mixed (white) light mode, the mask may warm up to 38±1 °C 
(100,4±1,8 °F).
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Q: Are the results visible immediately after the first use?
A: The effects after one or two applications will be less noticeable because 
skin metabolism follows a 28-day cycle. Therefore, visible results typically 
appear after 1 month of consistent use.

Q: What is the recommended session duration for the mask?
A: Limit phototherapy sessions to 15 minutes maximum. Exceeding this duration 
may cause skin damage. Please monitor your usage time carefully.
 
Q: Can I bend or fold the mask?
A: No, as this may damage its internal circuitry.





Authorized manufacturer representative: WAU Global Limited
63A College road, Northcote, Auckland, 0627, New Zealand
info@wauglobal.com

Important Notice: to ensure continuous product improvement, the 
manufacturer reserves the right to modify design and technical 
specifications. The latest version of this manual is available at: 
wauglobal.com

Model No.: K9C-1KB
Material: ABS-Kunststoff, Silikon
Dimensions (H×W×D): 190x679x5 mm
Weight: 380 g
Voltage: 3,7 V
Power: 3,7 W
Manufactured in: PRC

LED MASK 2.0

REJUVENATING PHOTOTHERAPY MASK


